TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA

40 —EPA —-25-6-GY-454

NO

510083/01
List &.1

1130.1,2,3 —stator

1200.1 — téleso saci
1310
1721.1 - nosnik
2180

-vytlacné téleso

- spojovaci hridel

2180.2,3 —pryz.vloZz. kloub:

2501 -vreteno

2903 — krouZek.mech.ucp.

4200 — mech. ucpavka
4210.2 —téleso ucpavkové
4313.1 — krouzek sedla
4312 — gufero 35x50x7
4511 — podloZzka kloubu
4551.3 —krouzek tésnici
4551.4 -krouzek 4x8
4610.1 -krouzek 55x3

4611 -tésnéni CLAMP 50
6544.1 —poj. krouzek 22
6552 -natrubek ucpavky
6574.2 — Sroub M8x20
6576 — Sroub M8x65
6578.3 — zatka m10x1
6780.2 — matice M10
6700.2 — pero 8x7x40

8100 —elektromotor

8400 — obj. CLAMP 50
9211.1 - nosié

9213 — nosic statoru
9213.1 - rameno pritlacné
9252 — hrdlo kuz. DN40
9253 -presuv.matice DN40
9255-krouzek tés. DN40

3411 - patka 4610.2 — krouzek 8x2 7000.1 — hridel MU+guf. 8362.1. - spina¢
92131  6580.2 92111 9252  4551.4 6552 46101 42131 65742 4312 83621 8100
11301 8400 9255
1130.2 4611 9253 f %
11303 JE=Siinii. |
il ¥ t 4210.2
- }lE |
: 6700.2
| / ------ =1E= e =
h : ==JH p—
= AN T 7000.1
1310 e
9213 2903
C_ 7/ 7 1 RN [N Bl
2501 2180.2,3 6544.1/ A1 80 \1 200.1 [4511 \1721 A \3411 4200 MKH 2.; 6576
TECHNICKE UDAJE _ -
Konstrukéni provedeni Serpadla - 454 DOPORUCENE NAHRADNI DILY *
Nazev oznadeni | jednotka | hodnota Zékladni | Roz$ifena
Pritok objemovy Q. cm™ot.” 25 sada sada
Priitok zaru¢ovany Q, 1s?! 0,38 Pos. | Néazev ks ks
Otagky max. TNonax min™’ 2900 1130.1 | Stator NR % 1 2
Otacky provozni n, min™ 915 1130.2 | Stator NBR  ** 1 2
Mano. tlak ve vytlaku Pyman MPa 0,6 1130.3 | Stator EPDM  ** 1 2
Man. tlak v séni ** Psman MPa -0,07- 2180 Spojovaci hiidel - 1
+0,6 2180.2 | PryZzova vlozka 1 2
Prikon Cerp. P, kW 0,5 kloubu NR **
zarucovany 2180.3 | PryZova vlozka kloubu 1 2
Max. vel. pevnych o/l mm 2/25 NBR *E
castic 2501 Vieteno - 1
Hmotnost Cerpadla G kg 33 4200 Mech. ucpavka - 1
Max.teplota t °C 70 4312.1 | Gufero 35x50x7 1 2
gerp.média* 4551.3 | Krouzek tésnici - 2
Ucpéavka Cerpadla — mech.ucp.+gufero (4200, 4312) 45514 | Krouzek 4x8 - 2
Pres piipoj 6552 moznost proplachu, chlazeni ucpavky atd. 4610.1 | Krouzek 55x3 - 1
*podle materidlového provedeni Cerp. je mozZné zvysit 4610.2 | Krouzek 8x2 - 1
**podle druhu ucpavky a provoznich podminek 4611 Tésnéni Clamp50 2 4
HODNOTY POHONU PODLE ES ¢&.640/2009 6544.1 | Poj. Krouzek 22 2
n100% | 75,5 | IE2 | Rok SIEMENS 7000.1 | Hiidel MU+guf. - 1
vyroby | ELEKTROMOTORY 9255 | KrouZektés.DN40 2 4
n75% | 75,5 2011 Mohelnice * Qstatni ndhradni dily k ¢erpadlu je mozné objednat
1 50% ICO 60465123 podle &1. 9 NO 510083
1L A9090-6KA11 2p 6 | 0,75 | 50 | 400 | 925 *¥ Volba materialu podle Cerpaného média
kW |Hz |V I/min

Nakladéni s odpadem dle ¢1. 14 NO 510083

Provozni podminky do 1000m a 40°C




Pritokova charakteristika a stfedni kluzna rychlost Polohy saciho hrdla

= =
L N
E 2 1 ©
s =k
g o O
00
1500 - 25»1 I <1 g -
i
1000 - 2 z5] =
154 2 <
50 -
V- ©
1.5 &
10 )
/s
500 40 T ¥ 2
400 1 & &
30 0.75 IS
3001 5+ q‘»’
4] 20 0.5 o 3
'
2009 o o ( < ‘J@
150 - 3
24 LS
100 A Y : u’i
151 5 2\ NN
AY > 3 Z \I'¢
e "
1 4 ;/9 .—{,'7/
\
50 3 S é
iy
2 \ aliE%
30 - 0.5 N
251 0.41 \
20 1 o 5] 1
15 - N
0.2
10 4
0.5
04104 i
5 0.3
30 4050 100 200 300 400 500 1000 . 2000
n (mirr?)

Q plati pro vodu o teplot& 20°C, viskozits Imm>.s™ a
pa=0MPa

Vg (m.s'l)

Schéma zapojeni

05 |, velmi abrazivni a viskézni média (vapenné
0,75 (mléko, med, tvaroh, tuky apod.)

1 |, abrazivnia viskézni média (barvy, jogurty,
1,5 oleje apod.)

2 S lehké a ridké kapaliny (voda, vino, mléko,
3,5 lehké oleje apod.)

Informativni rozmérovy nacrt : H]
Detailni rozmé&rovy nadrt je moZné objednat dle LOE| B 3 E| 1 SPIAE K 900/5TS/Mot/M..A
N05100837 él. 11_ ):::::::: e Bufaguged :::::::::::::::::::::::::
' u v w H
"365 : o
o DN40 ; :
< . i '
= - ' [ ELEKTROMOTOR 1LA 7...—.....
= S
~ ()
L )
=5 ]
o N
915x230




TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA

40 —EPA -25-6-GY-454

NO

510083/01
List &.2

Provedeni ucpavky

Ucpavkovy uzel je tvofen jednoduchou mechanickou ucpavkou (4200) se sedlem na strané média. Vyhodou tohoto uspotradani
je bezproblémové Serpani média i pH zapormném sacim tlaku a dalsi vyhodou je kvalitnf oplach ucpavky pii sanitaci.

- Vucpavkovém uzlu je aplikovan };roplach v komore za mechanickou ucpavkou (API 62 — Quench) pomoci
htidelového krouzku (4312). Trubkovéni proplachu z externiho zdroje se napoji na Cerpadlo prostfednictvim
natrubkd ucpavky (6552) s koncovym zavitem G1/4“. Proplachové médium se piivadi do prostoru komory pod

max. tlakem 0,05MPa.

Proplach Quench je levn&j¥i alternativa ke dvojité mechanické ucpavee. Zamezuje krystalizaci nebo hromadé&ni

Serpaného média na atmosférické strané mechanické ucpéavky.

4200 6552

-

4610.2 [

4551.4

AN

4611

—1

S\

i




Dal§{ variantou ucpavkového uzlu milZe byt zahlceni mechanické ucpavky (4200). Médium  periferie
ucpavky(chladici, mazacf) je piivadéno zexterntho zdroje pres natrubek ucpavky (6552) do komory mezi
mechanickou ucpavku (4200) a hiidelovy krouzek (4312). Komora je uzaviena zéatkou (6578.3). Maximalni tlak
periferntho média je 0,05MPa.

000 552

W 4551.4




TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA

40 — EPA -25-6 - GY- 654

NO

510083/02
List ¢. 1

1130.1,2,3 — stator

1200.1 — téleso saci
1310
1721.1 - nosnik
2180

- 4200 — mech. ucpavka
4210.2 —téleso ucpavkové
4313.1 - krouZek sedla
4312 — gufero 35x50x7
4511 — podloZka kloubu
4551.3 —krouZek tésnici

- vytlaéné téleso

-spojovaci hridel

2180.2,3 —pryz.vloz. kloub:

2501 -vreteno

2903 — krouZek.mech.ucp.

4551.4 -krouzek 4x8
4610.1 -krouzek 55x3

4611 -tésnéni CLAMP 50
6544.1 —poj. krouzek 22
6552 -natrubek ucpivky
6574.2 — Sroub M8x20
6576 — Sroub M8x65
6578.3 — zatka m10x1
6780.2 — matice M10
6700.2 — pero 8x7x40

8100 —elektromotor

8400 — obj. CLAMP 50
9211.1 - nosi¢

9213 — nosi¢ statoru
9213.1 - rameno pFitlacné
9252 — hrdlo kuz. DN40
9253 -presuv.matice DN40
9255-krouzek tés. DN40

3411 - patka 4610.2 — krouzek 8x2 7000.1 — hridel MU+guf. 8362.1. - spinad
9213.1 6580.2  9211.1 9252 4551.4 6552 46101 42131 65742 4312 8362.1 8100
11301 8400 9255 6578.:&
1130.2) 9253 4551.3 }%
T Te— | | _,,_.‘3'_2_]9_2.
-~ . ——— 6700.2
. =T —
S - —L 1 70001
~&

™~

~—~—2903

] \ NE1IAN )
268023 s5ea1] L80 V12001 Mst 72T N3\ 4200 46102 AT 6576
TECHNICKE UDAJE
Konstrukéni provedeni derpadla - 654 DOPORUCENE NAHRADNI DILY *
Nazev oznaCeni | jednotka | hodnota Zékladni | Rozsifena
Pritok objemovy Q, cm’ot.” 25 sada sada
Priitok zaruGovany Q: Ls* 0,28 Pos. Nézev ks ks
Ota¢ky max. Do min™ 2900 1130.1 | Stator NR ol 1 2
Otacky provozni n, min™ 675 1130.2 | Stator NBR  ** 1 2
Mano. tlak ve vytlaku Pvman MPa 0,6 1130.3 | Stator EPDM  ** 1 2
Man. tlak v san{ ** Psman MPa -0,07- 2180 Spojovaci htidel - 1
+0,6 2180.2 | PryZova vlozka ** 1 2
Ptikon Cerp. P, kW 0,4 kloubu NR
zarucovany 2180.3 | Pryzova vlozka ** 1 2
Napéti U \% 400 kloubu NBR
Max. vel. pevnych /1 mm 2/25 2501 | Vieteno - 1
Castic 4200 Mech. ucpavka - 1
Hmotnost ¢erpadla G kg 33 4312.1 | Gufero 35x50x7 1 2
Max.teplota t °C 70 4551.3 | KrouZek tésnici - 2
Gerp.média* 4551.4 | Krouzek 4x8 - 2
Ucpavka ¢erpadla — mech.ucp.+gufero (4200, 4312) 4610.1 | KrouZek 55x3 - 1
Pres piipoj 6552 moZnost proplachu, chlazeni ucpavky atd. 4610.2 | KrouZek 8x2 - 1
*podle materidlového provedeni Gerp. je moZné zvysit 4611 T&snéni Clamp50 2 4
**podle druhu ucpavky a provoznich podminek 6544.1 | Poj. Krouzek 22 - 2
7000.1 | Hridel MU+guf. - 1
9255 | KrouZektés.DN40 2 4

* QOstatni nahradni dily k Cerpadlu je mozné objednat
podle &l. 9 NO 510083
** Volba materialu podle ¢erpaného média




Polohy saciho hrdla

Pritokova charakteristika a stfednf kluzn4a rychlost

h””””uﬂ A“ “
E== : ]
° i
M ~
"
& 3
5] 5]
2 5
3 =
5] I3 g
= 3 €
= 2 &
= & =i
(=) .
=
)
=
>0
&
=
- & IR
> 17 = : i
IM m z : r------ sl T
£ R = e
= s . “ “
— ks | H »
i Nt Cost '
E m o ; Yo |
= or— oy
5] 5 .
20 =¥ YOINH
= ]
S N
z £
£
[=) Q
=) =
O [3]
P A

A
TR T R AL FRS o & . B q
lol % %, % N\ N S F m 9
o 'S Ve A ) B 5 & e\
2 R 2 AN ] 4 A, on 2
Nl /D% AT A AN 1S ° ZS. ‘< w qm
Q/ = 8 /V\ - o (5}
. | S m = m, g = f
8
— o g S = ‘_._L
i S o @ & O o S .
0 =] g ~ « 1@ E
e o 'q -« < b} R s JHHITUS
RN 2 o m &S] Q sy .
ol 5 o 4 -~ B0 R o)
= 8 v ‘0 g ) PO
BE g > 9 i 2
0 2 S o g m 4 N = AN
M = 15 QO > O = = O [ =
o o] «m O p\'./ 9 m -
— w = 2 x 5] M ,M ° o))
2 O m L: W. =4 o N v
e 8 = .ﬂd ~ % < > = *
T3 SE SS9 H.e o9
3- & 8= ER: koY 3 H
+ S o (o R < O mr
Q o - A o« WJ .
: ES §s 83 L
: 4B s g &£.% =l L™
o W RN < O L9 rm m.vd
(ar )0 g 2 2 88 o o+ | - o ;" o - = N
i . — . °ee - = - S R
(oD B & @ 2 o+ WD R - ,mw @ » » % mmm
- - cd & o [} ) g
] . — . . o i =
Guwpd)d g 8 288 83 8 3 g8 g 1w o o a7 o 0 o 3N
4 g8 8 ggg g3 8 3 RB&Rw e AT, 2 " 2 w, “, 25O O7NG
o2 o a4 > S S o~ e — Az



TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA

40 —-EPA -25-6 - GY- 654

NO

510083/02
List &. 2

Provedeni ucpavky

Ucpavkovy uzel je tvofen jednoduchou mechanickou ucpavkou (4200) se sedlem na strané média. Vyhodou tohoto usporadani
je bezproblémové Serpani média i pfi zaporném sacim tlaku a dalsi vyhodou je kvalitni oplach ucpéavky pfi sanitaci.

- Vucpavkovém uzlu je aplikovan proplach v komote za mechanickou ucpavkou (API 62 — Quench) pomoci
hiidelového krouZku (4312). Trubkovani proplachu z externtho zdroje se napoji na Cerpadlo prostfednictvim
natrubkl ucpavky (6552) s koncovym zéavitem G1/4*. Proplachové médium se piivadi do prostoru komory pod
max. tlakem 0,05MPa.
Proplach Quench je levn&j3i alternativa ke dvojité mechanické ucpavce. Zamezuje krystalizaci nebo hromadéni
Serpaného média na atmosférické strané mechanické ucpavky.




- Dalsi{ variantou ucpavkového uzlu miize byt zahlceni mechanické ucpavky (4200). Médium periférie(chladici,
mazaci) je pfivadéno z externiho zdroje pies natrubek ucpavky (6552) do komory mezi mechanickou ucpavku
(4200) a htidelovy krouzek (4312). Komora je uzaviena zatkou (6578.3). Maximalni tlak periferniho média je
0,05MPa.

4200 8552

4610.2

4611




TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA

40 - EPA-25-6-GY- 653

NO

510083/03
List &.1

1130.1,2,3 — stator

1200.1 — téleso saci

1310 -vytlacné téleso
1721.2 - nosnik

1724.1 - noha

2180 —spojovaci hridel
2180.2,3 — pryz. vl. kloubu
2301 — kolo

2903 — krouz. mech.ucp.
3411 — patka

4200 — mech.ucpavka
4210.1 —tél. ucpavkové
4511 — podlozka kloubu
4551.3 —krouZek tésnici
4551.4 -krouZek 4x8
4610.2 -krouzek 8x2
4611 — tés. Clamp 50

6544.1 - poj.krouZek 22

6552 — natrubek ucpavky
6576 - Sroub M8x65
6578.3 — zatka M10x1
6580.2 — matice M10
6700.2 — pero 8x7x40
7000 — h¥idel MU

8100 - elektromotor
8400 — obj. Clamp 50

2501 - vieteno

9211 —nosié

9211.3 — nosi¢ predni
9213 — nosi¢ statoru
9213.1 — rameno pritlacné
9213.1 - rameno pritlaéné
9252 — hrdlo kuZz. DN40
9253 -presuv.matice DN40
9255-krouZek tés. DN40
8362.1. - spinaé

92131 65802 17241 9255 9252 45513 6552 45514 65783 83621 8100 9211
4 8400 '
42101
6700.2
7000
2301

- 2501 /21802_—,; 65441/ ABO \12001 \1721®\3411\4511 \\4312.1 65762903

TECHNICKE UDAJE
Konstrukéni provedeni Cerpadla - 653
Nazev oznaceni | jednotka | hodnota
Pritok objemovy Qn cm’ot.” 25
Priitok zarudovany Q, ls* 0,28
Otacky max. Nimax min’ 2900
Otacky provozni n; min” 675
Mano. tlak ve vytlaku Pvman MPa 0,6
Man. tlak v séni ** Psman MPa -0,07-
+0,6
Prikon Cerp. P, kW 0,4
zaruovany
Napéti U \ 400
Max. vel. pevnych o/l mm 2/25
¢astic
Hmotnost Cerpadla G kg 33
Max.teplota t °C 70
Serp.média*

Ucpévka Cerpadla — mech.ucp.+gufero (4200, 4312)

Pfes pfipoj 6552 moznost proplachu, chlazeni ucpavky atd.

*podle materidlového provedeni Cerp. je mozné zvysit
**podle druhu ucpavky a provoznich podminek

DOPORUCENE NAHRADNI DILY *

Zakladni Rozsifena
sada sada

Pos.

Nézev

ks ks

1130.1

Stator NR *k

1130.2

Stator NBR =~ **

1130.3

Stator EPDM ~ **

2180

Spojovaci hridel

2180.2

Pryzova vlozka **
kloubu NR

B [— (N[N

21803

Pryzové vlozka **
kloubu \NBR

—t
N

2501

Vieteno

4200

Mech. ucpévka

4312.1

Gufero 35x50x7

4551.3

Krouzek tésnici

45514

KrouzZek 4x8

4610.1

Krouzek 55x3

4610.2

Krouzek 8x2

4611

Tésnéni Clamp50

6544.1

Poj. Krouzek 22

7000.1

Hiidel MU+guf.

9255

Krouzektés. DN40

1
B N = = NN N | = | =

* Qstatni ndhradni dily k ¢erpadlu je moZné objednat
podle ¢l. 9 NO 510083
** Volba materialu podle ¢erpaného média




Pritokova charakteristika a stfedni kluznd rychlost Polohy saciho hrdla

(rr? 1)

o4
[=]
o
n
ol
1
3

2.5

50

500 40

30 0.75

3001 51 \
4] 20 0.5

200 -
150

100 -

a
7
o
o
.
—
g

50 - 3 < iy

30 4 0.5 2 & N

25 1 0.4
201 ] >

15 4

10 4

0.5
0.4
0.1 2 = . !
5 - 0.3 an

30 4050 100 200 300 400500 1000 - 2000
n (mir™)

Q plati pro vodu o teploté 20°C, viskozité lmm®s™ a
pa=0MPa

Ving (m.s'l)

Schéma zapojeni

0,5 |, velmi abrazivni{ a viskézni média (vapenné
0,75 (mléko, med, tvaroh, tuky apod.)
|, abrazivnia viskozni média (barvy, jogurty,
1,5 oleje apod.) ;
2 L, lehké a ¥idké kapaliny (voda, vino, mléko,
3,5 lehké oleje apod.)

Informativni rozmérovy nacrt ElE
Detailni rozmérovy ndrt je mozné objednat dle HEE | | sPINAC K 900/ST/Mot/M..e
N0510083, él. 11. F::::::: s fofuied 2:I::::::::::::Z:::::::::‘
H ] v W .
365 : ®" !
DN40 r g 5
: E é ELEKTROMOTOR 1LA 7...—.....
o ° = = ’
o — M
[an)
; = ©

1170x280




TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA

40 - EPA-25-6—-GY- 653

NO

510083/03
List ¢.2

Provedeni ucpavky

Ucpéavkovy uzel je tvoren jednoduchou mechanickou ucpavkou (4200) se sedlem na strané média. Vyhodou tohoto usporadéani
je bezproblémové Cerpani média i pfi zdporném sacim tlaku a dalsi vyhodou je kvalitni oplach ucpavky pii sanitaci.

- Zaslepenim proplachovych kanald {ltésnénymi zatkami (6578.3, 4551.3) je vytvoren necirkulaéni proplachovy
plan (API 02). Toto provedeni se pouZiva pro aplikace, kde neni riziko zmény charakteru média na t&snicich

plochéach.

4610.2 65/8.3 45591.3 4200

4611

”?‘P

_ L - - —

J

6578.3 4551.3

. ' /000.1







TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA NO
40 — EPA —25 -6 - GY-252 510083/04
List &.1
92131  6580.2 17241 9252 6578.3 4551.4 6552 4610.2 4312 8362.1 8100
1130.1 8400 9255 \ 4551.3
\ {[Z]e
AET)
| :x@ﬂm
;\, IS
N
s 4210.1

1130.1,2,3 — stator 3411
1200.1 — t&leso saci

1310 -vytlacné téleso
1720 - zakladova deska
1724.1 - noha

2180 -spojovaci hiidel
2180.2,3 —pryZ.vioZz. kloub

4312

4511

- patka

4210.1 —téleso ucpavkové

— gufero 35x50x7

4312.1 — gufero 35x55x8

—podlozka kloubu

4551.3 —krouzek tésnici
4551.4 -krouzek 4x8

4611

6544.1 —poj.

-tésnéni CLAMP 50

krouzek 22

6552 -natrubek ucpavky

6576

-Sroub M8x65

6578.3 —zatka M10x1

6580.2 —mat

ice M10

6700.1 -pero 5x5x40

8100 —elektromotor

8400 — obj. CLAMP 50
9213 -nosic statoru
9213.1-rameno pritlacné
9252 -hrdlo kuz. DN40
9253 -presuv.matice DN40
9255-krouzek tés. DN40

2501 -vieteno 4610.2 -krouZek 8x2 7000.2 -hridel kuZelovy 8362.1-spinac
TECHNICKE UDAJE
Konstrukéni provedeni &erpadla - 252 DOPORUCENE NAHRADNI DILY *
Nézev oznaCeni | jednotka | hodnota Zékladni Rozsifend
Priitok objemovy Qn cm’ot.” 25 sada sada
Prittok zarudovany Q, ls* 0,6 Pos. Nézev ks ks
Otagky max. Dinax min™’ 2900 1130.1 | Stator NR =~ ** 1 2
Otacky provozni n, min’ 1415 1130.2 | Stator NBR ** 1 2
Mano. tlak ve vytlaku Pyman MPa 0,6 1130.3 | Stator EPDM ** 1 2
Man. tlak v séni ** Psman MPa -0,07 2180 Spojovaci hiidel - 1
Ptikon Cerp. zaruCovany P, kW 0,77 2180.2 | Pryzova vlozka ** 1 2
Max. vel. pevaych &astic o/l mm 2/25 kloubu NR
Hmotnost ¢erpadla G kg 35 2180.3 | Pryzova vlozka ** 1 2
Max.teplota Cerp.média* t °C 70 kloubu NBR
Ucpavka ¢erpadla — 2x hiidelovy krouzek (4312,4312.1) 2501 Vieteno - 1
Ptes piipoj 6552 moZnost proplachu, chlazeni ucpavky atd. 4312 Gufero 35x50x7 1 2
*podle materidlového provedeni Gerp. je moZné zvysit 4312.1 | Gufero 35x55x8 1 2
**podle druhu ucpavky a provoznich podminek 4551.3 | Krouzek tésnici - 2
HODNOTY POHONU PODLE ES ¢.640/2009 45514 | Krouzek 4x8 - 2
11100% | 84 | IE2 | Rok SIEMENS 4610.2 | Krouzek 8x2 - 1
vyroby | ELEKTROMOTORY 4611 Té&snéni Clamp 50 2 4
175% | 84 2011 Mohelnice 6544.1 | Pojist. krouzek22 - 2
1 50% ICO 60465123 7000.2 | Hridel kuzelovy - 1
1L A9090-4KA11 | 2p 4 1,1 | 50 | 400 | 1440 9255 | KrouZek t8s.DN40 2 4
kW |Hz |V I/min * Ostatnf ndhradnf dily k ¢erpadlu je moZné objednat

Nakladani s odpadem dle ¢l. 14 NO 51

0083

Provozni podminky do 1000m a 40°C

podle ¢1. 9 NO 510083
** Volba materidlu podle Serpaného média




Prutokova charakteristika a stfedni kluzna rychlost Polohy saciho hrdla

= =
SRR
E 2 %
& o ©
1500 4 2510 ; Rt
] <
10 20 25 ~
00 1 45 2 N
50
1.5
10+
500 | 40 ;
400
30 0.75 —N\
300 1 5-
44 20 0.5
200
N \
150 - N AY
24 ery r vz
100 - Polohy tangencialniho vytlaéného hrdla
1.5 1 5
4 il
1 | |
50 1 3 i
Il
2 s
30 4 0.5 B i E% Q%Q
25 1 0.4 - — T
H il
207 034 4 < f |
15 1
0.2
10 A
0.5
0.1 04
5 - 0.3
30 4050 100 200 300 400 500 1000 2000
n (mir?)

Q plati pro vodu o teploté 20°C, viskozité lmm’s™ a -
pd=0MPa

Vg (m.s'l)

Schéma zapojeni

0,5 | _, velmiabrazivnia visk6zni média (vapenné
0,75 (mléko, med, tvaroh, tuky apod.) bl E L3 E NoLPE

( (

[ |
1 |, abrazivnia viskézni média (barvy, jogurty, ——
1,5 oleje apod.) — ’
2 L, lehké a ¥idké kapaliny (voda, vino, mléko, I
3,5 lehké oleje apod.) : ;

Informativni rozmérovy nacrt ElE
Detailni rozmérovy naért je mozné objednat dle E| | sPAZ K 500/5T3/Mot/M..
NOSIOOSS, ¢l. 11. v ::::::::::::::::::::::::_1l

365

ELEKTROMOTOR 1LA 7..—.....

DN40

360

]

600x265
860




TECHNICKY LIST VRETENOVEHO CERPADLA

40 —EPA -25-6 - GY- 252

NO

510083/04
List ¢.2

Provedeni ucpavky

Ucpavkovy uzel je tvofen htidelovy krouzky (4312, 4312.1). Podle charakteru média je mozno volit jakost materidlu

hidelovych krouzka.

Zaslepenim poplachovych kanalfi ut€snénymi zatkami (6578.3, 4551.3) je vytvofeno necirkula¢ni proplachové
provedeni. Toto provedeni se pouziva pro aplikace, kde neni ruziko zmény charakteru média na t€snicich plochach.

4312 65/8.3 4551.3

4611

4512.1

4610.2 65/8.3 4551.3




